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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2021 

(ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΟΥΛΙΟΣ 2021 – ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2021) 

(ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΠΤΥΧΙΟ Π.Α.Δ.Α.)

ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΑΠΟ 8  Ο   ΕΞΑΜΗΝΟ ΚΑΙ ΑΝΩ

Ενημερώνουμε  τους  φοιτητές  του  8ου και  άνω  εξαμήνου του  Τμήματος

Διοίκησης  Επιχειρήσεων  ότι  για  το  εαρινό  εξάμηνο  του  2020-21  (ΙΟΥΛΙΟΣ-

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ) υπάρχουν διακόσιες τριάντα (230) θέσεις πρακτικής άσκησης μέσω
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της  Πράξης  «Πρακτική  Άσκηση  Τριτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  του  Πανεπιστημίου

Δυτικής  Αττικής»,  με  πιθανότητα  έναρξης  πρακτικής  άσκησης  στις  01/07/2021,

15/07/2021, 01/08/2021, 01/09/2021.

Οι φοιτητές ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΟ που ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν την πρακτική

τους  άσκηση  μέσω  ΕΣΠΑ,  παρακαλούνται  να  καταθέσουν  στη  Γραμματεία  του

Τμήματος ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟ EMAIL ba  @  uniwa  .  gr :

1. Αίτηση συμμετοχής (μπορείτε να την κατεβάσετε εδώ)

2. Βεβαίωση προϋποθέσεων Πρακτικής  Άσκησης  (επιτυχής  ολοκλήρωση των

2/3 των μαθημάτων) 

3. Αναλυτική Βαθμολογία

4. ΕΠΙΚΥΡΩΜΕΝΑ αποδεικτικά στοιχεία για τα κοινωνικό-οικονομικά κριτήρια

που  θεωρείτε  ότι σας αφορούν  σαν  υποψήφιο/α  φοιτητή/τρια  για

διεξαγωγή Πρακτικής Άσκησης.
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μέχρι και την Παρασκευή 14/05/2021.

Προσοχή! Σε περίπτωση που οι φοιτητές δεν έχουν στην κατοχή τους τη βεβαίωση

προϋποθέσεων και την αναλυτική βαθμολογία θα πρέπει να το αναφέρουν στην

αίτησή τους ώστε η Γραμματεία να προσθέσει τα συγκεκριμένα δικαιολογητικά

στον φάκελο της αίτησης συμμετοχής.

Η επιλογή των φοιτητών θα γίνει με τα εξής κριτήρια: 

1. Γενικός  μέσος  όρος  βαθμολογίας  των  επιτυχόντων  μαθημάτων  μέχρι  τη  στιγμή  της

αίτησης για πρακτική άσκηση: (50%)

 Μέση βαθμολογία: 8,50-10,00= 50 μόρια 
 Μέση βαθμολογία: 6,50-8,49 = 40 μόρια 
 Μέση βαθμολογία: 5,00-6,49 = 30 μόρια 

2. Τυπικό εξάμηνο σπουδών: (30%)
 8ο εξάμηνο: 30 μόρια
 9ο - 10ο εξάμηνο: 20 μόρια 
 < 10ο εξάμηνο: 10 μόρια 

3. Κοινωνικοοικονομικά κριτήρια: (20%)
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 (Άτομα με Αναπηρία, Ευάλωτες Κοινωνικά Ομάδες, Μέλος Τρίτεκνης, Πολύτεκνης ή 
Μονογονεϊκής  οικογένειας, Ορφανοί): 20 μόρια

Ο μέγιστος αριθμός μορίων που κάποιος/α φοιτητής/τρια θα μπορεί να συγκεντρώσει θα 
είναι 100 μόρια. 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, προηγείται η/ο φοιτήτρια/της με το μεγαλύτερο άθροισμα μορίων
στο κριτήριο 1 και 2. 
Σε περίπτωση νέας ισοβαθμίας θα λαμβάνεται υπ’ όψιν ο αριθμός πρωτοκόλλου κατάθεσης
της αίτησης  συμμετοχής.  Οι  φοιτητές/τριες  που κατέθεσαν  την  αίτησή τους  νωρίτερα από
άλλους θα προηγούνται στη σειρά κατάταξης. 
Τα αποτελέσματα της επιλογής των υποψηφίων ασκουμένων φοιτητών /τριών αναρτώνται
στην  ιστοσελίδα  του  Τμήματος.  Βάσει  της  νομοθεσίας  περί  προστασίας  των  προσωπικών
δεδομένων,  η  ανάρτηση  των  αποτελεσμάτων  (για  τους  επιλαχόντες/-ούσες/
απορριπτόμενους/-ες)  πραγματοποιείται με τον αριθμό μητρώου των φοιτητών.

Τα  αποτελέσματα  θα  ανακοινωθούν  την Παρασκευή  21/05/2021 στην

ιστοσελίδα  του  Τμήματος  (http  ://  www  .  uniwa  .  gr  /  ba  /)  καθώς  και  στην  ιστοσελίδα  του

Γραφείου Πρακτικής Άσκησης (https://praktiki.uniwa.gr/).

Oι  φοιτητές/τριες  που  επιθυμούν  να  υποβάλλουν  ένσταση σχετικά  με  τα

αποτελέσματα  της  αξιολόγησης,  δικαιούνται  να  προσφύγουν  εγγράφως  προς  στην
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Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης  με αίτησή τους στη Γραμματεία του Τμήματος εντός πέντε

(5) ημερών από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης. 

Η  αποζημίωση  των  φοιτητών,  ορίζεται  στο  ποσό  των  280,00€/μήνα,

συμπεριλαμβανομένης της ασφαλιστικής κάλυψης.

Οι  Φορείς  Υποδοχής  Πρακτικής  Άσκησης  που  επιθυμούν  να  απασχολήσουν

φοιτητές για Πρακτική Άσκηση μέσω ΕΣΠΑ, οφείλουν υποχρεωτικά να εγγραφούν και να

πιστοποιηθούν στο Πληροφοριακό σύστημα ΑΤΛΑΣ του Υ.Π.Ε.Θ. http://atlas.grnet.gr/ (Όσοι

Φορείς έχουν ήδη πιστοποιηθεί στο σύστημα, δεν απαιτείται η ενέργεια αυτή). Απαραίτητη

ενέργεια για όλους τους Φορείς Υποδοχής Πρακτικής Άσκησης είναι η δημιουργία κωδικού

θέσης Πρακτικής Άσκησης και η δημοσίευσή της στο Πληροφοριακό Σύστημα ΑΤΛΑΣ. 

Για  την  ενημέρωση  όλης  της  διαδικασίας της  πρακτικής  άσκησης,  παρακαλείστε  όπως

μελετήσετε προσεκτικά τα αναγραφόμενα στο http://praktiki.uniwa.gr/home/diadikasia/

Η Επιστημονικός Υπεύθυνος του Τμήματος
ΓΟΥΛΑ ΑΣΠΑΣΙΑ
Αν. Καθηγήτρια
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